

# 基督教改革宗長老會恩約教會 丰日崇拜

司會:梁丁木弟兄 證道講員:陳復鈞長老 司琴:鄭乃光弟兄

### 三一真神的同在

宣召	、禱告	詩篇四十三篇 3~4 節	司			會
唱	詩	祢眞偉大(讚美 33)	會	眾	站	$\Delta$
信仰	] 告 白	使徒信經	會	眾	站	Ϋ́
信條	宝 宣 讀	海德堡信條	會	眾	就	座

### 以詩歌敬拜神

唱	詩	天父世界(讚美 16)	會	眾	就	座
唱	詩	寶架清影(讚美 412)	第	3 段	請立	5立
禱	告	司會代表會眾禱告	會	眾	站	立
證		愛心與知識(二):祭物 哥林多前書八章 4-13 節	陳	復釒	) 長	老

#### 感恩奉獻與回應

#### 聖 靈 裡 的 交 通 團 契

消	息與	報告	關懷、問安	司			會
禱		告	教牧禱告	陳	復釒	迫 長	老
Ξ	_	頌	(讚美 13) 普天之下·萬國萬民·齊聲讚美·父子聖靈; 三位一體·同榮同尊·萬有之源·萬福之本。	會	眾	站	立
朗	誦主	禱 文	馬太福音 6 章 9b - 13 節	會	眾	站	立
冏	們	頌	生命聖詩(533)	會	眾	站	立

#### 聚會結束、默禱、交诵

#### 海德堡教理問答

問 80:聖餐和天主教的彌撒有甚麼分別? 答:聖餐向我們宣告·耶穌基督已經親自在十字架上完成了一次成 就的犧牲,我們的罪已經完全被赦免。它也向我們宣告聖靈把我們與基督聯合在一起,祂真正的身體現在已 經在天上,坐在聖父的右邊,為要在那裡敬拜祂。但彌撒卻教導我們,活人和死人的罪沒有因為基督的受難 被赦免,除非神父每天為人獻上基督。它也教導基督的身體以餅和酒的形式出現,因此基督應該在那裡被敬 拜。如此看來,彌撒基本上不外是否認耶穌基督一次成就的犧牲和受難,是應該受指責的偶像崇拜。

教會地址:台中市北區忠太東路 55-1 號地下一樓

教會網址:crpc.tw Facebook:基督教改革宗長老會台中恩約教會 Line ID: covenantofgrace 電話: 04-2202-2970、0978-294010

## 教會消息與報告

- 1. 下週為聖餐主日由史弘揚牧師證道,證道主題為「真實的事奉」,經 文出處為「彌迦書六章 6-8 節」,請弟兄姊妹預備心參加。
- 2. 九月8日早上與下午將舉辦親子免費講座,主題:有真理有恩典的管 教,講員為焦如品師母,詳情請見宣傳單張,請大家踴躍邀請朋友來 參與。
- 3. 本调 T,八月 24 日為教會第四调全教會禱告會,請弟兄姊妹踴躍參加。
- 4. 聖餐主日與各服事人員服事表,請參閱教會佈告欄。

#### 木调取命容訊

日 期	聚會時間					
	09:20~10:30					
9/10/□\	11:00~12:00					
<b>6/19(口)</b>	11:00~12:00					
	11:00~12:00					
8/21(二)	19:00~21:00					
8/22(三)	19:30~21:30					
8/25(六)	19:30~21:30					
8/23(四)	詳情請洽陳長老					
8/24(五)	19:30~21:00					
	日期 8/19(日) 8/21(二) 8/22(三) 8/25(六) 8/23(四)					

#### 上调 中 日 娶 會 睿 訊

日期	聚會內容	經文/主題	成人	青少年	幼兒
8/12 (日)	主日崇拜	面對權柄者如何「理直」、 「氣不壯」 以斯帖記六章 14 節-十章 10 節	64	2	9

特別提醒:教會週邊較合宜的停車點有二個,一是忠明南路的大潤發,一是科博館地下 停車場與週邊停車格(每小時 20-30 元)。請勿於週邊巷道違規停車。

# 祢眞偉大(讚美 33)

- 1. 主阿·我神!我每逢擧目觀看·祢手所造 一切奇妙大工; 看見星宿又聽到隆隆雷聲·祢的大能遍滿了宇宙中。
- 2. 當我想到·神竟願差祂兒子降世捨命·我幾乎不領會; 主在十架甘願背我的重担·流血捨身·爲要赦免我罪。
- 3. 當主再來,歡呼聲響徹天空,何等喜樂,主接我回天家; 我要跪下謙恭的崇拜敬奉,並要頌揚,神阿!祢眞偉大。

## 副歌

我靈歌唱,讚美救主我神,祢眞偉大!何等偉大!我靈歌唱,讚美救主我神,祢眞偉大!何等偉大!

## 天父世界(讚美 16)

- 1. 這是天父世界,孩童側耳要聽,宇宙歌唱四圍響應,星辰作樂同聲。 這是天父世界,我心滿有安寧;樹木花草、蒼天碧海,述說天父全能。
- 2. 這是天父世界·小鳥長翅飛鳴·淸晨明亮好花美麗·證明天理精深。 這是天父世界·袖愛普及萬千;風吹之草將祂表現·天父充滿世間。
- 3. 這是天父世界,求主叫我不忘,罪惡雖然好像得勝,天父卻仍掌管。 這是天父世界,我心不必憂傷;父神是王天地同唱,歌聲充滿萬方。

# 寶架清影(讚美 412)

- 1. 在主寶架清影中·歡然立定腳跟·好像盛暑遠行辛苦·來到磐石之蔭· 又像曠野遇見居所·長途喜見涼亭·到此得息肩頭重擔·養力奔赴前程。
- 2. 神聖莊嚴的十架,我常抬頭仰望,雙眼如見寶血流下,為我捨身景象, 熱淚滿眶,寸心如裂,仔細反覆思想,思想我本不配蒙恩,思想主愛非常。
- 3. 願在寶架清影中·事主·愛人·行道;我不尋求旭日光華·因有慈光引照: 世界榮華·無可貪圖·得失無關重要·但將罪惡看為羞恥·寶架看為榮耀。

主題:愛心與知識(二):祭物經文:哥林多前書八章 4-13 節

- 4 論到吃祭偶像之物,我們知道偶像在世上算不得甚麼,也知道神只有一位,再沒有別的神。
- 5 雖有稱為神的,或在天,或在地,就如那許多的神,許多的主;
- 6 然而我們只有一位神,就是父,萬物都本於他;我們也歸於他一並有一位主,就是耶穌基督一萬物都是藉著他有的;我們也是藉著他有的。
- 7 但人不都有這等知識。有人到如今因拜慣了偶像,就以為所吃的是祭偶像之物。他們的良心既然軟弱,也就污穢了。
- 8 其實食物不能叫神看中我們,因為我們不吃也無損,吃也無益。
- 9只是你們要謹慎,恐怕你們這自由竟成了那軟弱人的絆腳石。
- 10 若有人見你這有知識的,在偶像的廟裡坐席,這人的良心,若是軟弱, 豈不放膽去吃那祭偶像之物麼?
- 11 因此,基督為他死的那軟弱弟兄,也就因你的知識沉淪了。
- 12 你們這樣得罪弟兄們,傷了他們軟弱的良心,就是得罪基督。
- 13 所以,食物若叫我弟兄跌倒,我就永遠不吃肉,免得叫我弟兄跌倒了。

## 使徒信經

我信上帝,全能的父,創造天地萬物的主。

我信我主耶穌基督,上帝的獨生子;因聖靈感孕,由童貞女瑪麗亞所生, 在本丟彼拉多手下受難,被釘在十字架上,受死、埋葬、降在陰間,第三 天從死裡復活、升天,坐在全能父上帝的右邊,將來必從那裡降臨審判活 人、死人。

我信聖靈,我信聖而公之教會,我信聖徒相通,我信罪得赦免, 我信身體復活,我信永生,阿們。